

## Beslutningsprotokol – Ordinært afdelingsmøde

 Afdeling: Afd. 11 Munkevænget

 Referent: Dorthe Sørensen

 Dato: 15.aug.2022

|  |                              |   |                              |  |
|--|------------------------------|---|------------------------------|--|
| Deltager(e) fra administrationen         |                              | Dorthe Sørensen                                   |                              |  |
| Deltager(e) fra afdelingsbestyrelsen     |                              | Anne Dorthe Larsen, Tove Schultz, Peder Rasmussen |                              |  |
| Deltager(e) fra organisationsbestyrelsen |                              | Steen Mørk & Dorthe Sørensen                      |                              |  |
| Stemmeberettigede deltagere              | Husstande:<br>Antal stemmer: | I alt: 13<br>Antal stemmer:                       | Personer:<br>15<br>Antal: 26 |  |

### DAGSORDEN

|    |  |  |                                    |   |
|----|--|--|------------------------------------|---|
| 1  | <b>Valg af dirigent</b>  | Steen Mørk                                   |                                    |   |
| 2  | <b>Orientering fra Aktive Boligområder</b>   |  |                                    |   |
|    | <b>Beretning v.</b>  | Godkendt <input checked="" type="checkbox"/> | Forkastet <input type="checkbox"/> |   |
| 3  | <b>Orientering om regnskab 2021</b>  | Orientering ved Dorthe Sørensen              |                                    |   |
|    | <b>Godkendelse af budget 2023</b>  | Godkendt <input checked="" type="checkbox"/> | Forkastet <input type="checkbox"/> |   |
| 4  | <b>Indkomne forslag</b>  |  |                                    |   |
| 4A | Nye tydelige nummerskilte ved opg.   | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4B | Cykelskur ved 3-13 (allerede vedtaget 2021)  | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4C | Opdatering internetforbindelse   | Vedtaget <input type="checkbox"/>            | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/> |
| 4D | Øget hyppighed rengøring i kældre  | Vedtaget <input type="checkbox"/>            | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/> |
| 4E | Henvi sning til placering af storskrald – <i>Karsten skal undersøge mulighederne</i>       | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4F | Ændring af vasketider 2 timer pr.gang  | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4G | Rensning af indkast i moloker ved hver tømning   | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4H | Begrænse termostat i tørrerum til max. 20 grader – <i>termostat låses</i>                  | Vedtaget <input type="checkbox"/>            | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4I | Udskifte tørretumblere til genveks – <i>bestyrelsen og Karsten undersøger mulighederne</i> | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 4J | Håndtering af plast - <i>storskrald</i>  | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/> | Nedstemt <input type="checkbox"/>  | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |

|    |   |  |                                   |   |
|----|---|--|-----------------------------------|---|
| 4K | Forslag til at enhedsprisen justeres hvert kvartal                        | Vedtaget <input type="checkbox"/>  | Nedstemt <input type="checkbox"/> | Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/> |
| 4L | Ekstra vaskemaskine til eget vaskepulver                                  | Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/>   | Nedstemt <input type="checkbox"/> | Frafaldet <input type="checkbox"/>            |
| 5  | <b>Valg af afdelingsbestyrelsesmedlem</b>                                 | Peder Rasmussen - genvalgt   |                                   |   |
| 6  | <b>Valg af suppleanter til afdelingsbestyrelsen</b>                       | <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Alfred Zimmermann, Munkevænget 13 st th</li> <li>2. Susanne Frost, Munkevænget 2 2 tv</li> <li>3. Barry Graarsmand, Glarsmestervej 22</li> </ol>   |                                   |   |
| 7  | <b>Valg af indtil 3 medlemmer og suppleant(er) til repræsentantskabet</b> | Bestyrelsen vælger selv  |                                   |   |
| 8  | <b>Eventuelt</b>  | <ol style="list-style-type: none"> <li>1. parkeringspladser – flere og med op sribning<br/>Ifølge Anne Dorthe skal der afholdes møde i afdeling 9-11-13, SAB må lave op sribning iht. kommunes regler.</li> <li>2. Forespørgsel omkring hundehold – pasning af hund ikke tilladt.</li> </ol> |                                   |   |